

头条

上海:7天不做核酸检测将被赋黄码

据新华社电 上海市疫情防控工作领导小组办公室6月11日发布消息:为进一步巩固上海疫情防控成果,确保广大市民生命安全和身体健康,根据《中华人民共和国传染病防治法》《突发公共卫生事件应急条例》等法律法规,按照国家和上海市疫情防控有关规定,对上海市未按规定参加核酸检测人员“随申码”赋黄码等有关事项发布通告。

通告明确,上海全市常态化核酸检测点免费检测服务延长至2022年7月31日。即日起至2022年7月31日,市民应每周至少进行1次核酸检测。市民如7天内无核酸检测记录,其“随申码”

码”将会被赋黄码;完成核酸采样后,其“随申码”将在24小时内转码。

7天内无核酸检测记录的市民,应及时参与社区便民筛查或到核酸采样点进行核酸检测。对“应检未检”并造成疫情传播扩散的,将依法追究相应法律责任。

除前往核酸采样点进行核酸检测、就医等外,被赋黄码人员非必要不外出,尽量减少与他人接触,避免前往人群聚集公共场所。

对长期卧床重病患者、行动不便老人、残障人士、婴幼儿等特殊人群,各社区要提供核酸检测便利服务。

市民如对其“随申码”赋码有异议的,可通过“随申办”或“12345”市民服务热线等渠道反映。

通告自发布之日起施行,有效期至2022年7月31日。后续将根据疫情防控形势变化动态调整。

上海市疫情防控工作领导小组办公室介绍,通告的出台,一方面是出于巩固当前疫情防控成果的需要;另一方面,在前期对“应检未检”赋黄码的实践中确实发现此类人群阳性感染者检出比例明显高于平均水平。疫情防控期间,及时主动地进行核酸检测,既是对自己的负责,更是对他人负责、对社会负责。

关注

江西强降雨超百万人受灾

据新华社电 鉴于当前防汛形势,江西省防汛抗旱指挥部决定自6月11日18时起启动防汛IV级应急响应。此轮降雨已致江西110多万人受灾。

据悉,截至2022年6月10日16时统计,5月28日开始的降雨过程已造成江西全省11个设区市81个县(市、区,含功能区)110.1万人受灾,紧急转移8.3万人,农作物受灾面积88千公顷,倒塌房屋47户152间,严重损坏房屋89户172间,一般损坏房屋814户1359间。

气象部门预计,6月12日至14日江西自北向南将有一次暴雨天气过程,部分地区有大暴雨,局地有特大暴雨。14日后,江西仍将维持多雷雨天气,局部有暴雨或短时强降水。

时局

俄波罗的海舰队举行作战演习

据新华社电 俄罗斯国防部网站10日发布消息说,俄波罗的海舰队正在相关区域举行作战演习。

消息说,参加此次作战演习的有来自俄波罗的海舰队的约1万名军人、60多艘战舰和补给舰、约45架飞机和直升机等。演习中,水面战舰和补给舰在波罗的海海域对模拟敌军舰船进行搜索,将完成防空、反舰、反潜等实战演练。另外,陆上演习部队已完成在加里宁格勒州训练场指定区域的部署,将使用坦克、步兵战车、自行榴弹炮、“飓风”和“冰雹”多管火箭炮等对模拟敌军目标进行实弹射击。演习将一直持续至本月19日。

俄波罗的海舰队此次作战演习是在北约在该海域举行年度军演背景下进行的。本月5日,来自14个北约国家以及北约伙伴国芬兰和瑞典的约40艘军舰从瑞典斯德哥尔摩港驶入波罗的海,开始名为“波罗的海行动”的军事演习。演习在波罗的海南部海域举行,将持续至17日。

地铁口遇见博物馆

6月10日,市民在成都地铁孵化园9号线站厅“地铁遇见普拉多博物馆”现场参观。

近日,“地铁遇见普拉多博物馆”展览在成都地铁9号线孵化园站厅内展出,西班牙普拉多国家博物馆从馆藏珍品中选出29件极具代表性的作品,以原比例复制画作的形式向公众展出。

展览旨在打造博物馆外的博物馆,通过走进地铁空间的展陈方式,创建公众与藏品零距离对话交互的新场景。展览将持续至8月9日。

新华社发



图像

经济

公募基金公司薪酬体系迎重要变化

递延支付不少于3年,基金经理至少用30%绩效薪酬买本公司基金

据新华社电 中国证券投资基金业协会10日发布《基金管理公司绩效考核与薪酬管理指引》,对公募基金公司相关人员的薪酬结构、薪酬支付、绩效考核、薪酬内控管理等方面提出具体要求。这意味着公募基金公司薪酬体系迎来重要变化。

指引提出,鼓励基金管理公司采用股权、期权、限制性股权、分红权等与公司长期发展、持有人长期利益相绑定的多样化激励约束措施。绩效薪酬的递

延支付期限、递延支付额度应与基金份额持有人长期利益、业务风险情况保持一致,递延支付期限不少于3年。

指引要求,绩效薪酬递延支付适用人员范围包括但不限于董事长、高级管理人员、主要业务部门负责人、分支机构负责人和核心业务人员。高级管理人员、基金经理等关键岗位人员递延支付的金额不少于40%。同时,建立严格的问责机制增强薪酬管理的约束力,包括但不限于薪酬止付、追索

与扣回等,问责机制同样适用于离职人员。

高级管理人员、主要业务部门负责人应将不少于当年绩效薪酬的20%购买所在公司管理的公募基金,其中购买权益类基金不得低于50%,公司无权益类基金等情形除外;基金经理应当将不少于当年绩效薪酬的30%购买所在公司管理的公募基金,并应优先购买本人管理的公募基金,管理的基金处于封闭期等原因无法购买的除外。



香港启动“共庆回归显关怀”计划

据新华社电 由香港特区政府民政事务总署统筹的“共庆回归显关怀”计划11日在黄大仙区正式启动。未来两周,香港特区行政长官林郑月娥和特区政府各司局长会联同参与该计划的各个非政府机构及地区团体,走访全港18区,探访基层家庭,并派发回归25周年庆祝活动礼物包。

林郑月娥当天主持了该计划的启动仪式。她致辞时表示,今年是香港回归祖国25周年,庆祝主题是“砥砺奋进廿

五载 携手再上新征程”。砥砺奋进,一直是香港的成功之道。回归25年来,香港曾面对不少考验,全靠国家大力支持,以及广大市民努力不懈,香港在多方面都取得辉煌成就。

今年“共庆回归显关怀”计划主要分三部分,包括探访30万个基层家庭,当中有独居长者、双老家庭以及有特别需要的家庭;安排约8万名基层市民参加全港性庆祝活动,例如参观香港故宫文化博物馆和游览主题公园;安排约12万

名来自弱势社群的市民参加地区举办的庆祝活动。举办单位还会按需要为参加者安排免费交通、膳食和入场券。

启动礼后,林郑月娥一行展开家访活动,先后探访了住在黄大仙区的双老家庭、新来港单亲家庭及少数族裔家庭,了解他们的日常生活和需要,并向他们派发礼物包。此外,民政事务总署和香港赛马会有关人员在启动礼后联同义工队伍,探访了黄大仙区内基层家庭,为他们送上温暖。

“共庆回归显关怀”计划是香港特别行政区成立25周年的主要庆祝活动之一,由香港赛马会赞助。

香港回归
25周年
1997-2022